

# RAPPORT N°1 NOTE DE PRESENTATION SYNTHETIQUE DU BUDGET 2021

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

- 1- Données synthétiques sur la situation financière de l'EPCI
- 2- Balances des budgets primitifs
- 3- Liste des organismes pour lesquels l'EPCI détient une part de capital, a garanti un emprunt ou versé une subvention supérieure à 75 000 euros
- 4- Tableau retraçant l'encours des emprunts garantis par l'EPCI ainsi que l'échéancier de leur amortissement
- 5- Liste des délégataires de service public
- 6- Tableau des acquisitions et cessions immobilières annuelles dans le cadre d'un contrat de concession d'aménagement
- 7- Engagements financiers de l'EPCI résultant des contrats de partenariat
- 8- Annexe retraçant la dette liée à la part investissement des contrats de partenariat
- 9- Etat spécial TEOM
- 10- Etat annuel des indemnités perçues par les élus locaux

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

# 1- DONNEES SYNTHETIQUES SUR LA SITUATION FINANCIERE DE L'EPCI

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

#### Communauté de Communes de Castelnaudary Lauragais Audois

Informations Statistiques

Code SIREN	20003585500010
Population DGF	28124
Population INSEE	28030
Potentiel fiscal/habitant	211,6
Potentiel fiscal/habitant moyen de la catégorie	291,36
Coefficient d'intégration fiscale	0,253358
Coefficient d'intégration fiscale moyen de la catégorie	0,372909
Dotation d'intercommunalité	381362

Ratios financiers	CA 2020	Moy CC2018
1 Dépenses réelles de focntionnement / Population	655,32	291
2 Produits des Impositions directes / Population	258,65	290
3 Recettes réelles de fonctionnement / Population	710,18	151
4 Dépenses d'équipement brut / Population	26,78	78
5 Encours de dette / Population	32,23	192
6 DGF / Population	58,76	48
7 Dépenses de personnel / Dépenses réelles de Fonct	0,2	39,2
8 Dep. Fonct et rembt dette en capital / Rec. Réelles fonct	0,96	90
9 Dépenses d'équipement brut / recettes réelles de fonct	0,04	22,7
10 Encours de la dette / recettes de fonct	0,05	55,5

### 2- BALANCES DES BUDGETS PRIMITIFS

### BUDGET PRIMITIF BUDGET GENERAL

Envoyé en préfecture le 15/04/2021 Reçu en préfecture le 15/04/2021

Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

#### REPUBLIQUE FRANÇAISE

## COMMUNAUTE DE COMMUNES DE CASTELNAUDARY dont la population est de 3500 habitants et plus - CCCLA (1)

AGREGE AU BUDGET PRINCIPAL DE (2)

Numéro SIRET: 20003585500010

POSTE COMPTABLE: TRESORERIE DE CASTELNAUDARY

M. 14

Budget primitif voté par nature

**BUDGET: BUDGET PRINCIPAL CCCLA (3)** 

**ANNEE 2021** 

<sup>(1)</sup> Indiquer la nature juridique et le nom de la collectivité ou de l'établissement (commune, CCAS, EPCi, syndicat mixte, etc).

<sup>(2)</sup> A renseigner uniquement pour les budgets annexes.

<sup>(3)</sup> Indiquer la budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe.

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

**B1** 

#### II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET BALANCE GENERALE DU BUDGET

1 – DEPENSES (du présent budget + restes à réaliser)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	Charges à caractère général	1 393 610,71		1 393 610,71
012	Charges de personnel, frais assimilés	3 768 645,90		3 768 645,90
014	Atténuations de produits	11 857 543,50		11 857 543,50
60	Achats et variation des stocks (3)		0,00	0,00
<b>6</b> 5	Autres charges de gestion courante	9 120 300,73		9 120 300,73
656	Frais fonctionnement des groupes d'élus (4)	0,00		0,00
66	Charges financières	16 300,00	0,00	16 300,00
67	Charges exceptionnelles	11 599,00	0,00	11 599,00
68	Dot. aux amortissements et provisions	0,00	310 000,00	310 000,00
71	Production stockée (ou déstockage) (3)		0,00	0,00
022	Dépenses imprévues	0,00		0,00
023	Virement à la section d'investissement		784 081,18	784 081,18
Dé	spenses de fonctionnement - Total	26 167 999,84	1 094 081,18	27 262 081,02

	D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	0,00
		=
ı	TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES	27 262 081 02

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'Investissement	0.00	0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (5)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	145 284,00	0,00	145 284,00
18	Compte de liaison : affectat° (BA,régle)	(8) 0,00		0,00
	Total des opérations d'équipement	1 299 651,32	5 7 7 7	1 299 651,32
198	Neutral. amort. subv. équip. versées		0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles(sauf 204) (6)	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	255 000,00	0,00	255 000,00
21	Immobilisations corporelles (6)	0,00	76 000,00	76 000,00
22	Immobilisations recues en affectation (6)	(9) 0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (6)	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres Immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations (reprises)	And the second second	0,00	0,00
29	Prov. pour dépréciat° immobilisations (5)		0,00	0,00
39	Prov. dépréciat" des stocks et en-cours (5)		0,00	0,00
45	Total des opérations pour compte de tiers (7)	0.00	0,00	0,00
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices		0,00	0,00
49	Prov. dépréc. comptes de tiers (5)		0.00	0,00
<i>5</i> 9	Prov. dépréc. comptes financiers (6)		0,00	0,00
3	Stocks	0,00	0,00	0,00
020	Dépenses Imprévues	0,00		0,00
Dé	penses d'investissement – Total	1 699 935,32	76 000,00	1 775 935,32

D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE	82 938,31
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	1 858 873,63

021

024

Virement de la sect° de fonctionnement

Produits des cessions d'immobilisations

Recettes d'investissement - Total

Envoyé en préfecture le 15/04/2021 Reçu en préfecture le 15/04/2021

Affiché le

II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET **BALANCE GENERALE DU BUDGET** 

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

**B2** 

784 081,18

1 858 873,63

0,00

784 081,18

1 094 081,18

2 - RECETTES (du présent budget + restes à réaliser)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
013	Atténuations de charges	135 200,00	Birthonesanicon stress president stress contrata de la contrata del contrata de la contrata de la contrata del contrata de la contrata del contrata de la contrata de la contrata del contrata de la contrata del contrata de la contrata del contrata de la contrata del con	135 200.00
60	Achats et variation des stocks (3)		0.00	0,00
70	Produits services, domaine et ventes div	907 863,13		907 663.13
71	Production stockée (ou déstockage)		0.00	. 0.00
72	Production immobilisée		76 000,00	76 000,00
73	Impôts et taxes	14 582 085,00		14 582 085,00
74	Dotations et participations	3 588 941,00		3 588 941,00
75	Autres produits de gestion courante	116 925,00	0,00	116 925.00
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels	499,00	0.00	499,00
78	Reprise sur amortissements et provisions	0.00	0,00	00,00
79	Transferts de charges		0,00	0,00
F	Recettes de fonctionnement – <u>Total</u>	19 331 313,13	76 000,00	19 407 313,13

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE 7 854 767,89

	TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES			27 262 081,02
	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068)	245 871.72		245 871.72
13	Subventions d'Investissement	518 920,73	0,00	518 920,73
15	Provisions pour risques et charges (4)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaires)	0,00	0,00	0,00

Compte de liaison : affectat° (BA,régie) 18 **(**6) 0,00 0,00 20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) 0,00 0,00 0,00 204 Subventions d'équipement versées 0,00 0,00 0,00 21 immobilisations corporelles 0,00 0,00 0,00 Immobilisations reçues en affectation 22 0,00 (7)0,00 0,00 Immobilisations en cours 23 0,00 0,00 0.00 26 Participations et créances rattachées 0,00 0.00 0,00 27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 28 Amortissement des immobilisations 310 000,00 310 000,00 29 Prov. pour dépréciat° immobilisations (4) 0,00 0,00 39 Prov. dépréclat° des stocks et en-cours (4) 0.00 0,00 45... Opérations pour compte de tiers (5) 0,00 0,00 0,00 481 Charges à rép. sur plusieurs exercices 0,00 0,00 49 Prov. dépréc. comptes de tiers (4) 0,00 0,00 59 Prov. dépréc. comptes financiers (4) 0,00 0,00 Stacks 3... 0,00 0,00 0,00

> R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE 0,00 + **AFFECTATION AU COMPTE 1068** 0,00 TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES 1 858 873,63

764 792,45

0.00

# BUDGET PRIMITIF ATELIER RELAIS CARDONA

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

### REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE dont la population est de 3500 habitants et plus - CCCLA (1)

AGREGE AU BUDGET PRINCIPAL DE BUDGET PRINCIPAL CCCLA (2)

Numéro SIRET: 20003585500085

POSTE COMPTABLE: TRESORERIE DE CASTELNAUDARY

M. 14

Budget primitif voté par nature

**BUDGET: ATELIER RELAIS CARDONA (3)** 

**ANNEE 2021** 

<sup>(1)</sup> Indiquer la nature juridique et le nom de la collectivité ou de l'établissement (commune, CCAS, EPCI, syndicat mixte, etc).

<sup>(2)</sup> A renseigner uniquement pour les budgets annexes.

<sup>(3)</sup> Indiquer le budget concerné ; budget principal ou libetté du budget annexe.

Envoyé en préfecture le 15/04/2021 Reçu en préfecture le 15/04/2021

Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

B.T. Stellars Bell 40 Miles I have be seen a see a	-20
II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	
BALANCE GENERALE DU BUDGET	F

1 – DEPENSES (du présent budget + restes à réaliser)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	Charges à caractère général	7 700,00		7 700,00
012	Charges de personnel, frais assimilés	0,00		0,00
014	Atténuations de produits	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks (3)		0.00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	100,00		100,00
656	Frals fonctionnement des groupes d'élus (4)	0,00		0,00
66	Charges financières	9 3 10,00	0,00	9 310,00
67	Charges exceptionnelles	0,00	0,00	0,00
68	Dot. aux amortissements et provisions	0,00	0,00	0,00
71	Production stockée (ou déstockage) (3)		0,00	0,00
022	Dépenses imprévues	0,00		0,00
023	Virement à la section d'investissement		22 220,00	22 220,00
Dé	penses de fonctionnement – Total	17 110,00	22 220,00	39,330,00

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	=
TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES	39 330,00

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL.
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0.00	0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (5)	560	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	22 220,00	0,00	22 220,00
18	Compte de liaison : affectat* (BA,régie)	(8) 0,00		0,00
	Total des opérations d'équipement	0,00		0,00
198	Neutral, amort, subv. équip, versées		0,00	0,00
20	immobilisations incorporelles(sauf 204) (6)	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (6)	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (6)	(9) 0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (6)	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations (reprises)		0,00	0,00
29	Prov. pour dépréciat° immobilisations (5)		0,00	0,00
39	Prov. dépréciat* des stocks et en-cours (6)		0,00	0,00
45	Total des opérations pour compte de tiers (7)	0,00	0,00	0,00
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices	the part of the same of	0.00	0,00
49	Prov. dépréc. comptes de tlers (5)		0,00	0,00
59	Prov. dépréc, comptes financiers (5)	L. Den salt Committee	0,00	0,00
3	Stocks	0,00	0,00	0,00
020	Dépenses Imprévues	0,00		0,00
ַם	<u>épenses d'investissement – Total</u>	22 220,00	0,00	22 220,00

	+
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE	21 210,34
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	43 430,34

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET BALANCE GENERALE DU BUDGET

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

B2

2 - RECETTES (du présent budget + restes à réaliser)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
013	Atténuations de charges	0,00		
60	Achats et variation des stocks (3)		0.00	1
70	Produits services, domaine et ventes div	0,00	<i>V,00</i>	0,00
71	Production stockée (ou déstockage)	0,00	0,00	0,00
72	Production immobilisée	Constitution of	0.00	0,00
73	ímpôts et taxes	0,00		0,00
74	Dotations et participations	37 107,45		37 107,45
75	Autres produits de gestion courante	2 216,00		2 216,00
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels	0,00	0,00	0,00
78	Reprise sur amortissements et provisions	0,00	0.00	0,00
79	Transferts de charges		0,00	0,00
<u> </u>	lecettes de fonctionnement - Total	39 323,45	0,00	39 323,45

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	6,55
	THE STATE OF THE S
	=

TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 39 330,00

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068)	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0.00	0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (4)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaires)	0,00	0,00	0,00
18	Compte de ilaison : affectat° (BA,régle)	(6) 0,00		00,0
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	0,00	0.00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporalles	0,00	0,00	0,00
22 23	Immobilisations reçues en affectation Immobilisations en cours	(7) 0,00	0,00	0,00
23 26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres Immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations	0,00	0,00	0,00
29	Prov. pour dépréciat° immobilisations (4)		0,00	0,00
39	Prov. dépréciat° des stocks et en-cours (4)		0,00	0,00
	1.		0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers (5)	0.00	0,00	0,00
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices		0,00	0,00
49	Prov. dépréc. comptes de llers (4)		0,00	0,00
<i>6</i> 9	Prov. dépréc, comptes financiers (4)		0,00	0,00
3,,,	Stocks	0.00	0.00	
021	Virement de la sect° de fonctionnement		22 220,00	0,00   22 220,00
024	Produits des cessions d'immobilisations	0,00		0,00
	Recettes d'Investissement – Total	0,00	22 220,00	22 220,00

	+
R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	+
AFFECTATION AU COMPTE 1068	21 210,34
	7-
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	43 430 34

## BUDGET PRIMITIF ATELIER RELAIS ROUTE DE MARQUEIN

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

#### REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE dont la population est de 3500 habitants et plus - CCCLA (1)

AGREGE AU BUDGET PRINCIPAL DE BUDGET PRINCIPAL CCCLA (2)

Numéro SIRET: 20003585500093

POSTE COMPTABLE: TRESORERIE DE CASTELNAUDARY

M. 14

**Budget primitif** voté par nature

**BUDGET: ATELIER RELAIS MARQUEIN (3)** 

**ANNEE 2021** 

<sup>(1)</sup> Indiquer la nature juridique et le nom de la collectivité ou de l'établissement (commune, CCAS, EPCI, syndicat mixte, etc).

<sup>(2)</sup> A renseigner uniquement pour les budgets annexes.

<sup>(3)</sup> Indiquer le budget concerné ; budget principal ou libellé du budget annexe.

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

### Sommaire

I - Informations denerates (o)	
A - Informations statistiques, fiscales et financières	4
B - Modalités de vote du budget	5
II - Présentation générale du budget	
A1 - Vue d'ensemble - Sections	6
A2 - Vue d'ensemble - Section de fonctionnement - Chapitres	7
A3 - Vue d'ensemble - Section d'Investissement - Chapitres	9
B1 - Balance générale du budget - Dépenses	11
B2 - Balance générale du budget - Recettes	13
III - Vote du budget	
A1 - Section de fonctionnement - Détail des dépenses	15
A2 - Section de fonctionnement - Détail des recettes	16
B1 - Section d'Investissement - Détail des dépenses	17
B2 - Section d'investissement - Détail des recettes	18
B3 - Opérations d'équipement - Détail des chapitres et articles	19
IV - Annexes (7)	
A - Eléments du bilan	Sana Oblat
Al - Présentation croisée par fonction (1)	Sans Objet Sans Objet
Al.1 - Presentation croisee par function - Détail fonctionnement	Sans Objet
A1.2 - Présentation croisée par fonction - Détail investissement	32115 Oujet 21
A2.1 - Etat de la dette - Détail des crédits de trésorerie	22
A2.2 - Etat de la dette - Répartition par nature de dette	26
A2.3 - Etat de la dette - Répartition des emprunts par structure de taux	27
A2.4 - Etat de la dette - Typologie de la répartition de l'encours	28
A2.5 - Etat de la dette - Détail des opérations de couverture	30
A2.6 - Etat de la dette - Dette pour financer l'emprunt d'un autre organisme	31
A2.7 - Etat de la dette - Autres dettes	Sans Objet
A3 - Méthodes utilisées pour les amortissements	Sans Objet
A4 - Etat des provisions	Sans Objet
A5 - Etalement des provisions	Sans Objet
A6,1 - Equilibre des opérations financières - Dépenses A6,2 - Equilibre des opérations financières - Recettes	Sans Objet
A7.1.1 - Etats des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Fonctionnement (2)	Sans Objet
A7.1.1 - Riais des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Investissement (2)	Sans Objet
A7.2.1 - Biats de la répartition de la TBOM - Fonctionnement (3)	Sans Objet
A7.2.2 - Btats de la répartition de la TEOM - Investissement (3)	Sans Objet
A8 - Etat des charges transférées	Saus Objet
A9 - Détail des opérations pour le compte de tiers	Sans Objet
B - Engagements hors bilan	
Bl.1 - Etat des emprunts garantis par la commune ou l'établissement (4)	Sans Objet
B1.2 - Calcul du ratio d'endettement relatif aux garanties d'emprunt	Sans Objet
B1.3 - Etat des contrats de crédit-bail	Sans Objet
B1.4 - Etat des contrais de partenariat public-privé	Sans Objet
B1.5 - Etat des autres engagements donnés	Sans Objet
B1,6 - Etat des engagements reçus	Sans Objet
B1.7 - Subventions versées dans le cadre du vote du budget (5)	Sans Objet
B2.1 - Etat des autorisations de programme et des crédits de paiement afférents	Sans Objet
B2.2 - Etat des autorisations d'engagement et des orédits de paiement afférents	Sans Objet
B3 - Emploi des recettes grevées d'une affectation spéciale	Sans Objet
C - Antres éléments d'informations	
CI - Blat du personnel	Sans Objet
C2 - Liste des organismes dans lesquels a été pris un engagement financier (4)	Sans Objet
C3.1 - Liste des organismes de regroupement auxquels adhère la commune ou l'établissement	Sans Objet
C3,2 - Liste des établissements publics créés	Sans Objet
C3.3 - Liste des services individualisés dans un budget annexe	Sans Objet
C3.4 - Liste des services assujettis à la TVA et non érigés en budget annexe	Sans Objet
D - Décision en matière de taux de contributions directes - Arrêté et signatures	
D1 - Décision en matière de taux de contributions directes	Sans Objet
D2 - Arrâtá et alconatures	32

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET

BALANCE GENERALE DU BUDGET

**B1** 

1 – DEPENSES (du présent budget + restes à réaliser)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	Charges à caractère général	1 300,00		1 300,00
012	Charges de personnel, frais assimilés	0,00	4.2	0,00
014	Atténuations de produits	0,00	e de la companya de La companya de la co	0,00
60	Achats et variation des stocks (3)		0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	50,00		50,00
656	Frais fonctionnement des groupes d'élus (4)	0,00		0,00
68	Charges financières	2 085,00	0,00	2 085,00
67	Charges exceptionnelles	0,00	0,00	0,00
68	Dot. aux amortissements et provisions	0,00	0,00	0,00
71	Production stockée (ou déstockage) (3)	5,00 3,00 3,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1	0,00	0,00
022	Dépenses imprévues	0,00	All the state of the state of	0,00
023	Virement à la section d'investissement		0,00	0,00
Dé	penses de fonctionnement – Total	3 435,00	0,00	3 435,00

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	-
TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES	3 435,00

	INVESTISSEMENT	Opérations réciles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0.00	0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (5)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	17 210,00	0,00	17 210,00
18	Compte de llaison : affectat* (BA,régle)	(8) 0,00		0.00
	Total des opérations d'équipement	140 000,00		140 000,00
198	Neutral, amort, subv. équip, versées		0,00	0,00
20	immobilisations incorporelles(sauf 204) (6)	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (6)	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (6)	(9) 0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (6)	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations (reprises)	\$100 to	0,00	0,00
29	Prov. pour dépréciat° immobilisations (5)		0,00	0,00
39	Prov. dépréciat° des stocks et en-cours (5)		0,00	0,00
45	Total des opérations pour compte de tiers (7)	0,00	0,00	0,00
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices		0,00	0,00
49	Prov. dépréc. comples de tlers (5)		0,00	0,00
59	Prov. dépréc. comptes financiers (5)		0,00	0,00
3	Stocks	0,00	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00		0,00
D	épenses d'investissement – Total	157 210,00	0.00	157 210,00

D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE	10 165,17
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	167 375,17

Reçu en préfecture le 15/04/2021 Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

#### II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET **BALANCE GENERALE DU BUDGET**

B2

2 - RECETTES (du présent budget + restes à réaliser)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
013	Atténuations de charges	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks (3)		0.00	0,00
70	Produits services, domaine et ventes div	0,00		0,00
71	Production stockée (ou déstockage)		0,00	0,00
72	Production Immobilisée		0,00	0,00
73	Impôts et taxes	0,00		0,00
74	Dotations et participations	920,00		920,00
75	Autres produits de gestion courante	2 515,00	0,00	2 515,00
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels	0,00	0,00	0,00
78	Reprise sur amortissements et provisions	0,00	0,00	0,00
79	Transferts de charges		0,00	0,00
F	Recettes de fonctionnement - Total	3 435,00	0,00	3 435,00

	D AAA DEALL		*** * * * * * * * * * * * * * * * * * *	
lá	R IIII RESIII	TAT REPORTE	ALL ANTICIDE	ا مم م
R	17 AAR 17FAAF	IN NEIVILE	OU WINITOILE	0,00
1	17.1	The state of the s		
				- 0,00

#### TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 3 435,00

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068)	0,00	0,00	0.00
13	Subventions d'investissement	0.00	0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (4)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaires)	. 163 278,31	0,00	163 278,31
18	Compte de Ílalson ; affectat° (BA,régle)	(6) 0,00		0.00
20	Immobilisations incorporalles (sauf 204)	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00
21	immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00
22	immobilisations reçues en affectation	(7) 0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27 28	Autres immobilisations financières  Amortissement des immobilisations	0.00	0,00	0,00
	I		0,00	0,00
29	Prov. pour dépréciat° immobilisations (4)	Control of Carlot Carlot	0,00	0,00
39	Prov. dépréciat° des stocks et en-cours (4)		0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers (5)	0.00	0,00	0,00
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices		0,00	0,00
49	Prov. dépréc. comptes de tiers (4)		T T	
,-	l ' ' '		0,00	0,00
59	Prov. dépréc. comptes financiers (4)		0,00	0,00
3	Stocks	0.00	0,00	0,00
021	Virement de la sect <sup>e</sup> de fonctionnement		0,00	0,00
024	Produits des cessions d'immobilisations	0,00		0,00
	Recettes d'investissement – Total	163 278,31	0,00	163 278,31

R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	+
AFFECTATION AU COMPTE 1068	4 096,86
	=
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	167 375,17

# BUDGET PRIMITIF OFFICE DU TOURISME

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

#### REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE dont la population est de 3500 habitants et plus - CCCLA (1)

AGREGE AU BUDGET PRINCIPAL DE BUDGET PRINCIPAL CCCLA (2)

Numéro SIRET: 20003585500028

POSTE COMPTABLE: TRESORERIE DE CASTELNAUDARY

M. 14

Budget primitif voté par nature

**BUDGET: OFFICE DU TOURISME (3)** 

**ANNEE 2021** 

<sup>(1)</sup> indiquer la nature juridique et le nom de la collectivité ou de l'établissement (commune, CCAS, EPCI, syndicat mixte, etc).

<sup>(2)</sup> A renseigner uniquement pour les budgets annexes.

<sup>(3)</sup> Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget ennexe.

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

**B1** 

#### II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET BALANCE GENERALE DU BUDGET

1 -- DEPENSES (du présent budget + restes à réaliser)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	Charges à caractère général	80 005,24		80 005,24
012	Charges de personnel, frais assimilés	252 099,52		252 099,52
014	Attenuations de produits	10 000,00		10 000.00
60	Achats et variation des stocks (3)		0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	35 565,24		35 565,24
656	Frais fonctionnement des groupes d'élus (4)	0,00		0,00
66	Charges financières	0,00	0,00	0,00
67	Charges exceptionnelles	100,00	0,00	100,00
68	Dot. aux emortissements et provisions	0,00	7 053,00	7 053,00
71	Production stockée (ou déstockege) (3)		0,00	0,00
022	Dépenses imprévues	0,00		0,00
023	Virement à la section d'investissement		0,00	0,00
Dé	penses de fonctionnement – Total	377 770,00	7 053,00	384 823,00

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	M
TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES	384 823,00

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0.00	0,00	
15	Provisions pour risques et charges (5)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	0,00	0,00	0,00
18	Compte de lialson : affectate (BA,régle)	(8) 0,00		0,00
	Total des opérations d'équipement	42 728,04		42 728,04
198	Neutral, amort, subv. équip, versées		0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles(sauf 204) (6)	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelies (6)	0,00	6 000,00	6 000,00
22	Immobilisations reques en affectation (6)	(0) 0,00	0,00	0,00
23	immobilisations en cours (6)	0,00	0,00	
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	· ·
27 28	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	-,
	Amortissement des immobilisations (reprises)		0,00	0,00
29	Prov. pour dépréciat" immobilisations (5)		0,00	0,00
39	Prov. dépréciat° des stocks et en-cours (5)		0,00	0,00
45	Total des opérations pour compte de tiers (7)	0,00	0.00	
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices		0,00	
49	Prov. dépréc. comptes de tiers (5)		0,00	
59	Prov. dépréc. comptes financiers (5)		0,00	0,00
3	Stocks	0,00	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00		0,00
D	épenses d'investissement – Total	42 728,04	6 000,00	48 728,04

	#
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	48 728,04

Envoyé en préfecture le 15/04/2021 Reçu en préfecture le 15/04/2021

Affiché le

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET BALANCE GENERALE DU BUDGET ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

2 - RECETTES (du présent budget + restes à réaliser)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
013	Atténuations de charges	5 873,00		5 873,00
60	Achats et variation des stocks (3)		0,00	0,00
70	Produits services, domaine et ventes div	6 625,00		6 625,00
71	Production stockée (ou déstockage)		0.00	0,00
72	Production immobilisée		6 000,00	6 000,00
73	Impôts et taxes	73 167,00		73 167,00
74	Dotations et participations	273 544,62		273 544,62
75	Autres produits de gestion courante	800,00	0,00	800,00
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels	0,00	0,00	0,00
78	Reprise sur amortissements et provisions	0,00	0,00	0,00
79	Transferts de charges		0,00	0,00
F	Recettes de fonctionnement – Total	360 009,62	6 000,00	366 009,62

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE 18 813,38

TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 384 823,00

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068)	1 000,00	0,00	1 000,00
13	Subventions d'investissement	0.00	0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (4)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaires)	0,00	0,00	0,00
18	Compte de llaison : affectat* (BA,régle)	(6) 0,00		0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reques en affectation	(7) 0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,0
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27 28	Autres immobilisations financières  Amortissement des immobilisations	0.00	0,00	0,00
			7 053,00	7 053,00
29	Prov. pour dépréciat° immobilisations (4)		0,00	0,0
39	Prov. dépréciat° des stocks et en-cours (4)		0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers (6)	0.00	0.00	0,00
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices		0,00	0,00
49	Prov. dépréc, comptes de tiers (4)		0.00	0,00
59	Prov. dépréc. comptes financiers (4)		0,00	0,00
3	Stocks	0.00	0,00	0,00
021	Virement de la sect° de fonctionnement	0,00	0,00	0,00
024	Produits des cessions d'immobilisations	0,00	5,00	0,00
	Recettes d'investissement – Total	1 000.00	7 053.00	8 053,00

R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE 40 675,04

AFFECTATION AU COMPTE 1068 0,00

TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES 48 728,04

# BUDGET PRIMITIF PORT FLUVIAL

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

#### REPUBLIQUE FRANÇAISE

Numéro SIRET 20003585500036

COLLECTIVITE DE RATTACHEMENT COMMUNE dont la population est de 3500 habitants et plus CCCLA

POSTE COMPTABLE DE : TRESORERIE DE CASTELNAUDARY

#### **SERVICE PUBLIC LOCAL**

M. 4 (1)

#### **Budget primitif**

**BUDGET: PORT FLUVIAL (2)** 

**ANNEE 2021** 

<sup>(1)</sup> Compléter en fanction du service public local et du plan de comptos utilisó : M. 4, M. 41, M. 42, M. 43, M. 44 ou M. 49.

<sup>(2)</sup> Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe.

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

#### II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET BALANCE GENERALE DU BUDGET

1 - DEPENSES (du présent budget + restes à réaliser)

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	EXPLOITATION	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	Charges à caractère général	107 170,00		107 170,00
012	Charges de personnel, frais assimilés	53 648,82	Sa Australia	53 648,82
014	Atténuations de produits	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks (3)		0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	0,00		0,00
66	Charges financières	723,00	0,00	723,00
67	Charges exceptionnelles	500,00	0,00	500,00
68	Dot. Amortist, dépréciat <sup>e</sup> , provisions	0,00	13 636,22	13 636,22
69	Impôts sur les bénéfices et assimilés (4)	0,00		0,00
71	Production stockée (ou déstockage) (3)		0,00	00,0
022	Dépenses Imprévues	0,00		0,00
023	Virement à la section d'Investissement		0,00	0,00
	Dépenses d'exploitation – Total	162 041,82	13 636,22	175 678,04

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	=
TOTAL DES DEPENSES D'EXPLOITATION CUMULEES	175 678,04

-u-	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0.00	1 892,00	1 892,00
14	Prov. Réglementées, amort. dérogatoires		0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (5)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	4 219,00	O, OO	4 219,00
18	Compte de liaison : affectatº (BA,régie)	0,00		0,00
	Total des opérations d'équipement	35 070,85		35 070,85
20	Immobilisations incorporalles (6)	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (6)	0,00	6 000,00	6 000,00
22	Immobilisations reques en affectation (6)	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (6)	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations (reprises)		0,00	0,00
29	Dépréciation des immobilisations		0,00	0,00
39	Dépréciat° des stocks et en-cours		0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers (7)	0.00	0,00	0,00
481	Charges à répartir plusieurs exercices		0,00	0,00
3	Stocks	0,00	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00		0,00
	Dépenses d'investissement – Total	39 289,85	7 892,00	47 181.85

D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	В
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	47 181,85

<sup>(1)</sup> Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produite et les opérations d'ordre semi-budgétaires.

<sup>(2)</sup> Voir liste des opérations d'ordre.

<sup>(3)</sup> Permet de retracer les variations de stocks (aauf stocke de marchandises et de fournitures).

<sup>(4)</sup> Ce chapitre n'existe pas en M. 49.

<sup>(5)</sup> Si la régle applique le règlme des provisions budgétaires.

<sup>(6)</sup> Hors chapitres « opérations d'équipement ».

<sup>(7)</sup> Seul le total des opérations pour compte de flora figure eur cet état (voir le détail Annexe IV A7).

Reçu en préfecture le 15/04/2021

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

Affiché le

### II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET BALANCE GENERALE DU BUDGET

2 - RECETTES (du présent budget + restes à réaliser)

	EXPLOITATION	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre	TOTAL
013	Atténuations de charges	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks (3)		0,00	0,00
70	Ventes produits fabriqués, prestations	111 658,82	ACCORDANGE AND ACCORD	111 558,82
71	Production stockée (ou déstockage) (3)		0,00	0,00
72	Production immobilisée		6 000,00	6 000,00
73	Produits Issus de la fiscalité (6)	0,00		0,00
74 .	Subventions d'exploitation	48 902,72		48 902,72
75	Autres produits de gestion courante	2 500,00		2 500,00
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels	0,00	1 892,00	1 892,00
78	Reprise amort., dépreciat° et provisions	0,00	[ 0,00	0,00
79	Transferts de charges		0,00	0,00
	Recettes d'exploitation – Total	162 961,54	7 892,00	170 853,54

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	4 824,50
	=

TOTAL DES RECETTES D'EXPLOITATION CUMULEES 175 678,04

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 106)	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00
14	Prov. Réglementées, amort, dérogatoires		0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (4)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	0,00	0,00	0,00
18	Comptes llaison : affectat° BA, régles	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles .	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00
22	immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	00,0
27	Autres Immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations		13 636,22	13 636,22
29	Dépréciation des immobilisations (4)		0,00	0,00
39	Dépréciat° des stocks et en-cours (4)		0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers (5)	0,00	0,00	0,00
481	Charges à répartir plusieurs exercices		0,00	0,00
3	Stocks	0,00	0,00	0,00
021	Virement de la section d'exploitation		0,00	0,00
	Recettes d'investissement - Total	0,00	13 636,22	13 636,22

R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE	33 545,63
AFFECTATION AUX COMPTES 106	0,00
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	47 181.85

# BUDGET PRIMITIF PARC D'ACTIVITES MANIVEL

CCCLA - ZAC MANIVEL - BP - 2021

Envoyé en préfecture le 15/04/2021 Reçu en préfecture le 15/04/2021 Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

#### REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE dont la population est de 3500 habitants et plus - CCCLA (1)

AGREGE AU BUDGET PRINCIPAL DE BUDGET PRINCIPAL CCCLA (2)

Numéro SIRET: 20003585500077

POSTE COMPTABLE: TRESORERIE DE CASTELNAUDARY

M. 14.

Budget primitif voté par nature

**BUDGET: ZAC MANIVEL (3)** 

**ANNEE 2021** 

<sup>(1)</sup> Indiquer la nature juridique et le nom de la collectivité ou de l'établissement (commune, CCAS, EPCI, syndicat mixte, etc).

<sup>(2)</sup> A renseigner uniquement pour les budgets annexes.

<sup>(3)</sup> Indiquer la budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe.

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET
BALANCE GENERALE DU BUDGET

\_\_\_\_B1

1 - DEPENSES (du présent budget + restes à réaliser)

	FONCTIONMEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	Charges à caractère général	370 000,00	The Million of Market Control of the	370 000,00
012	Charges de personnel, frais assimilés	0,00		0,00
014	Atténuations de produits	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks (3)		0.00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	0,00	TO PART OF THE PROPERTY.	0,00
656	Frais fonctionnement des groupes d'élus (4)	0,00		0,00
66	Charges financières	0,00	0,00	0,00
67	Charges exceptionnelles	0,00	0,00	0,00
68	Dot, aux amortissements et provisions	0,00	0,00	0,00
71	Production stockée (ou déstockage) (3)	WARE TO SERVICE THE SERVICE SE	156 907,67	156 907,67
022	Dépenses imprévues	0,00		0,00
023	Virement à la section d'Investissement		0,00	0,00
Dé	oenses de fonctionnement – Total	370 000,00	156 907,67	526 907,67

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	=
TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES	526 907,67

INVESTISSEMENT Opérations réelles (1) Opérations d'ordre (2) **TOTAL** 10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 Subventions d'investissement 13 0,00 0.00 0,00 Provisions pour risques et charges (6) 15 0,00 0,00 Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non 16 0,00 0,00 0,00 budgétaire) 18 Compte de llaison : affectat° (BA,régie) 0,00 0,00 Total des opérations d'équipement 0,00 0,00 198 Neutral, amort, subv. égulp, versées 0,00 0,00 20 Immobilisations incorporelles(sauf 204) (6) 0,00 0,00 0,00 Subventions d'équipement versées 204 0,00 0.00 0,00 Immobilisations corporelles (6) Immobilisations reçues en affectation (6) 21 0,00 0,00 0.00 22 0,00 (9) 0,00 0,00 23 Immobilisations en cours (6) 0,00 0,00 0,00 26 Participations et créances rattachées 0.00 0,00 0,00 27 Autres immobilisations financières 0,00 0,00 0,00 28 Amortiesement des immobilisations (reprises) 0,00 0,00 29 Prov. pour dépréciat° immobilisations (5) 0,00 0,00 39 Prov. dépréciate des stocks et en-cours (5) 0,00 0,00

Total des opérations pour compte de tiers (7)

Charges à rép. sur plusieurs exercices

Prov. dépréc. comptes de tiers (5)

Prov. dépréc. comptes financiers (5)

Dépenses d'investissement - Total

45...

481

49

*5*9

3...

020

Stocks

Dépenses imprévues

	<b>+</b>
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	370 000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

370 000,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

370 000,00

370 000,00

II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

BALANCE GENERALE DU BUDGET

B2

2 - RECETTES (du présent budget + restes à réaliser)

4	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
013	Atténuations de charges	0,00		
60	Achats et variation des stocks (3)	0,00		0,00
70.	Produits services, domaine et ventes div			0,00
71	Production stockée (ou déstockage)	0,00		0,00
72	Production Immobilisée		370 000,00	370 000,00
73	Impôts et taxes		0,00	0,00
	· •	0,00	· 在新兴场中的 。	0,00
74	Dotations et participations	134 400,62		134 400,62
76 76	Autres produits de gestion courante Produits financiers	0,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels	0,00	0,00	9,00
78	Reprise sur amortissements et provisions	0,00	0,00	0,00
79	Transferts de charges	0.00	0,00	0,00 0,00
F	Recettes de fonctionnement - Total	134 400.62	370 000.00	504 400,62

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE 22 507,05

TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES

526 907,67

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10 13	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068)	0,00	0,00	0,00
15	Subventions d'investissement Provisions pour risques et charges (4)	0.00	0,00	0,00
16	1	Well and the second	0,00	0,00
10	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaires)	209 468,48	0,00	209 468,48
18	Compte de liaison : affectat* (BA,régle)	(6) 0,00		
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	0,00	•	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00 0,00	00,00
22	Immobilisations reques en affectation	(7) 0,00	0,00	0,00 0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00
26 27	Participations et créances rattachées	00,00	0,00	0,00
28	Autres Immobilisations financières Amortissement des Immobilisations	0,00	0,00	0,00
29			0,00	0,00
	Prov. pour dépréciat" immobilisations (4)		0,00	0,00
39	Prov. dépréciat° des stocks et en-cours (4)	Andreas of the Property of	0.00	· ·
45	Opérations pour compte de tiers (5)	0.00	0,00	0,00
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices		, i	0,00
49	Prov. dépréc, comptes de tlers (4)		0,00	0,00
<i>59</i>	Prov. dépréc. comptes financiers (4)		0,00	0,00
	1		0,00	0,00
3 021	Stocks	0.00	134 400,62	134 400,62
	Virement de la sect° de fonctionnement		22 507,05	22 507,05
024	Produits des cessions d'immobilisations	0,00		0.00
	Recettes d'investissement – Total	209 468,48	156 907.67	366 376,15

R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE 3 623,85

AFFECTATION AU COMPTE 1068 0,00

TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES 370 000,00

## BUDGET PRIMITIF PARC D'ACTIVITES FENDEILLE 2

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

#### REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE dont la population est de 3500 habitants et plus - CCCLA (1)

AGREGE AU BUDGET PRINCIPAL DE BUDGET PRINCIPAL CCCLA (2)

Numéro SIRET: 20003585500069

POSTE COMPTABLE: TRESORERIE DE CASTELNAUDARY

M. 14

Budget primitif voté par nature

**BUDGET: PARC D'ACTIVITE FENDEILLE 2 (3)** 

**ANNEE 2021** 

<sup>(1)</sup> indiquer la nature juridique et le nom de la collectivité ou de l'établissement (commune, CCAS, EPCI, syndiget mixte, etc).

<sup>(2)</sup> A renseigner uniquement pour les budgets annexes.

<sup>(3)</sup> Indiquer le budget concerné : budget principal ou libeilé du budget annexe.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET

BALANCE GENERALE DU BUDGET

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE
BALANCE GENERALE DU BUDGET

B1

1 - DEPENSES (du présent budget + restes à réaliser)

- 'A-1	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	Charges à caractère général	350 000,00		350 000,00
012	Charges de personnel, frals assimilés	0,00		0,00
014	Atténuations de produits	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks (3)		1 320,00	1 320,00
65	Autres charges de gestion courante	100,00		100,00
656	Frais fonctionnement des groupes d'élus (4)	0,00		0,00
66 67	Charges financières Charges exceptionnelles	1 320,00 2 000,00	0,00 0,00	1 320,00 2 000,00
68	Dot, aux amortissements et provisions	0.00	0,00	0,00
71	Production stockée (ou déstockage) (3)		222 498,60	222 498,60
022	Dépenses Imprévues	00,00		0,00
023	Virement à la section d'investissement		0,00	0,00
Dé	penses de fonctionnement - Total	353 420,00	223 818,60	577 238,60

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	12 155,60
TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES	589 394,20

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0.00	0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (5)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	135 000,00	0,00	135 000,00
18	Compte de liaison : affectat* (BA,régie)	(8) 0,00		0,00
	Total des opérations d'équipement	0,00		0,00
198	Neutral, amort, subv. équip, versées		0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles(sauf 204) (6)	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (6)	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation (6)	(9) 0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (6)	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées Autres immobilisations financières	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
27 28	Amortissement des immobilisations (reprises)	0,00	1	-
			0,00	0,00
29	Prov. pour dépréciet° immobilisations (5)	Section 1999	0,00	0,00
39	Prov. dépréciat° des stocks et en-cours (5)		0,00	0,00
45	Total des opérations pour compte de tiers (7)	0,00	0,00	0,00
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices		0,00	0,00
49	Prov. dépréc. comptes de tiers (5)	No. of the last of	0,00	0,00
59	Prov. dépréc. comptes financiers (5)		0,00	0,00
3	Stocks	0,00	365 575,60	365 575,60
020	Dépenses Imprévues	0,00		. 0,00
D	Pépenses d'Investissement – Total	135 000,00	365,575,60	500 575,60

	,
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE	537 706,86
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	1 038 282,46

TD: 011-200035855-20210413-20210076-DE

#### II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET BALANCE GENERALE DU BUDGET

<u>11</u> B2

2 - RECETTES (du présent budget + restes à réaliser)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
013	Atténuations de charges	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks (3)		0.00	0,00
70	Produits services, domaine et ventes div	0,00		0,00
71	Production stockée (ou déstockage)		365 575.60	365 575,60
72	Production Immobilisée		0,00	0,00
73	Impôts et taxes	0,00		0,00
74	Dotations et participations	208 343,00		208 343,00
76 76	Autres produits de gestion courante Produits financiers	0,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels	14 155,60	0,00	0,00 14 155,60
78	Reprise sur amortissements et provisions	0,00	0,00	0,00
79	Transferts de charges		1 320,00	1 320,00
Ť	Recettes de fonctionnement – Total	222 498,60	366 895,60	589 394,20

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	0.00
	0,00

### TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 589 394,20

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068)	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0.00	0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (4)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaires)	816 793,86	0,00	815 783,86
18	Compte de llaison : affectat° (BA,régle)	(6) 0,00		0,00
20	Immobilisations incorporalles (sauf 204)	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'áquipement versées	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	00,00
22	Immobilisations reques en affectation Immobilisations en cours	(7) 0,00	0,00	0,00
23 26		0,00	0,00	0,00
27	Participations et créances rattachées Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations	0,00	0,00 0,00	0,00
29	Prov. pour dépréciat <sup>e</sup> immobilisations (4)		· '	0,00
39	Prov. dépréciat° des stocks et en-cours (4)		0,00	0,00
	1	All and the second second second	0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers (5)	0.00	0,00	0,00
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices		0,00	0,00
49	Prov. dépréc. comptes de tiers (4)		0,00	0,00
59	Prov. dépréc. comptes financiers (4)		0,00	0,00
3	Stocks	0,00	222 498,60	222 498,60
021	Virement de la sect° de fonctionnement		0,00	0,00
024	Produits des cessions d'immobilisations	0,00		0,00
	Recettes d'investissement – Total	815 783,86	222 498,60	1 038 282,46

	<del>*</del>
R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	+
AFFECTATION AU COMPTE 1068	0,00
	E
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	1 038 282,46

### BUDGET PRIMITIF SPANC

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

#### REPUBLIQUE FRANÇAISE

Numéro SIRET 20003585500044

COLLECTIVITE DE RATTACHEMENT COMMUNE dont la population est de 3500 habitants et plus CCCLA

POSTE COMPTABLE DE : TRESORERIE DE CASTELNAUDARY

#### SERVICE PUBLIC LOCAL

M. 49 (1)

# **Budget primitif**

**BUDGET: SPANC(2)** 

**ANNEE 2021** 

<sup>(1)</sup> Compléter en fonction du service public local et du plan de comptes utilisé : M. 4, M. 41, M. 42, M. 43, M. 44 ou M. 40. (2) indiquer le budget concemé : budget principal ou libellé du budget annexe.

Affiché le

II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE BALANCE GENERALE DU BUDGET

**B**1

1 - DEPENSES (du présent budget + restes à réaliser)

	EXPLOITATION	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	Charges à caractère général	22 756,15	CANTON DE LA CONTRACTION DEL CONTRACTION DE LA C	
012	Charges de personnel, frais assimilés			22 756,15
014	Atténuations de produits	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks (3)	0,00		0,00
65	Autres charges de gestion courante	Maria Very on the	0,00	0,00
66	Charges financières	664,00		664,00
67	Charges exceptionnelles	0,00	0,00	0,00
68	Dot. Amortist, dépréciat°, provisions	500,00		500,00
69	Impôts sur les bénéfices et assimilés (4)	0,00	64,00	64,00
71	Production stockée (ou déstockage) (3)	0,00		0,00
022	Dépenses Imprévues		0,00	0,00
023	Virement à la section d'investissement	0,00		0,00
			0,00	0,00
	<u> Dépenses d'exploitation - Total</u>	23 920,15	64,00	23 984,15

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE 16 015,85

TOTAL DES DEPENSES D'EXPLOITATION CUMULEES

40 000,00

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TATAL
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	TOTAL 0.00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00 0,00
14	Prov. Réglementées, amort. dérogatoires		0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (5)		0,00	
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non		0,00	0,00
	budgétaire)	0,00	0,00	0,00
18	Compte de liaison : affectat° (BA,régle)	0,00		0.00
	Total des opérations d'équipement	20 041,50		0,00
20	immobilisations incorporalles (6)	0,00		20 041,50
21	Immobilisations corporelies (6)	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reques en affectation (6)	0,00	0,00 0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (6)	0,00	0,00	0,00
26 27	Participations et créances rattachées Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00 0,00
28	Amortissement des immobilisations (reprises)	0,00	0,00	0,00
29			0,00	0,00
	Dépréciation des immobilisations		0,00	0,00
39	Dépréciat" des stocks et en-cours		0,00	, i
45	Opérations pour compte de tiers (7)	0,00	· ·	0,00
481	Charges à répartir plusieurs exercices	5. 2000年11日 11日 11日 11日 11日 11日 11日 11日 11日 11日	0,00	0,00
3	Stocks	0,00	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00	0,00	0,00
	Dépenses d'investissement – Total			0,00
		20 041,50	0,00	20 041,50

	+
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE	0.00
THE CONTRIBUTE	0,00
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	20 041.50

- (1) Y compris les opérations relatives au raitachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires.
- (2) Voir liste des opérations d'ordre,
- (3) Permet de retracer les variations de stocks (sauf stocks de marchandises et de fournituros).
- (4) Ce chapitre n'existe pas en M. 49.
- (6) Si la régle applique le régime des provisions budgétaires.
- (6) Hors chapitres « opérations d'équipement ».
- (7) Seul le total des opérations pour compte de liers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A7).

Affiché le ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

# II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET BALANCE GENERALE DU BUDGET

2 - RECETTES (du présent budget + restes à réaliser)

	EXPLOITATION	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
013	Atténuations de charges	0,00		0,00
60	Achats et veriation des stocks (3)		0,00	0,00
70	Ventes produits fabriqués, prestations	6 750,00		5 750,00
71	Production stockée (ou déstockage) (3)		0,00	0,00
72	Production immobilisée		0,00	0,00
73	Produits issus de la fiscalité (6)	0.00		0,00
74	Subventions d'exploitation	34 250,00		34 250,00
75	Autres produits de gestion courante	0,00		00,00
76	Produits financiers	0,00	Carried and Carried and Color of the Carried and Carri	0,00
77	Produits exceptionnels	0,00	1	0,00
78	Reprise amort., dépreclat° et provisions	0,00	0,00	0,00
79	Transferts de charges		0,00	0,00
	Recettes d'exploitation - Total	40 000,00	0,00	40 000,00

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	0,00
TOTAL DES RECETTES D'EXPLOITATION CUMULEES	40 000,00

<del></del>	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 106)	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'Investissement	0.00	0,00	0,00
14	Prov. Réglementées, amort, dérogatoires		0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (4)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	0,00	0,00	0,00
18	Comptes liaison : affectat* BA, régles	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporaties	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	. 0,00
22	immobilisations regues en affectation	0,00		00,0 00,0
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	
28	Amortissement des immobilisations		64,00	64,00
29	Dépréciation des immobilisations (4)		0,00	0,00
39	Dépréciat° des stocks et en-cours (4)		0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers (5)	0,00	0,00	0,00
481	Charges à répartir plusieurs exercices		0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00
3,,,	Stocks		0,00	0,00
021	Virement de la section d'exploitation			
	Recettes d'investissement – Total	0,00	64,00	64,00

R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE	19 977,50
	+
AFFECTATION AUX COMPTES 106	0,00
	3
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	20 041,50

# BUDGET PRIMITIF STATION SERVICE

Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

#### REPUBLIQUE FRANÇAISE

Numéro SIRET 20003585500101

COLLECTIVITE DE RATTACHEMENT ETABLISSEMENT PUBLIC dont la population est de 3500 habitants et plus CCCLA

POSTE COMPTABLE DE : TRESORERIE DE CASTELNAUDARY

#### SERVICE PUBLIC LOCAL

M. 4 (1)

#### **Budget primitif**

**BUDGET: STATION SERVICE (2)** 

**ANNEE 2021** 

<sup>(1)</sup> Complèter en fonction du service public local et du plan de comptes utilisé : M. 4, M. 41, M. 42, M. 43, M. 44 ou M. 49. (2) indiquer le budget concerné : budget principal ou ilbellé du budget annexe.

Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET BALANCE GENERALE DU BUDGET

2 - RECETTES (du présent budget + restes à réaliser)

a	EXPLOITATION	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre	TOTAL
013	Atténuations de charges	23 700,00		22 700 00
60	Achais et variation des stocks (3)			23 700,00
70	Ventes produits fabriqués, prestations		0,00	0,00
71	Production stockée (ou déstockage) (3)	142 978,85	AND THE PARTY OF T	142 978,85
72	Production Immobilisée		0,00	0,00
73			0,00	0,00
	Produits issus de la fiscalité (6)	0,00		0,00
74	Subventions d'exploitation	0,00		0,00
75	Autres produits de gestlon courante	0,00		0,00
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00
77 78	Produits exceptionnels	0,00	1 834,00	1 834,00
79	Reprise amort, dépreciat° et provisions  Transferts de charges	0,00	0,00	0,00
10	_ <u></u>		0,00	0,00
	Recettes d'exploitation – Total	166 678,85	1 834,00	168 512,85

5 AAA 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5			
R 002 RESULTAT	REPORTE OII ANT	'ICIPE II	4 501.15
	THE STATE OF THE	1011 F	4 301,10 [

173 014,00	TOTAL DES RECETTES	D'EXPLOITATION CUMULEES	173 014,00
------------	--------------------	-------------------------	------------

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL.
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 106)	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00
14	Prov. Réglementées, amort. dérogatoires		0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (4)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non	and the state of t	0,00	0,00
	budgétaire)	0,00	0,00	0,00
18	Comptes liaison : affectat° BA, régles	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00
21 22	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations reques en affectation Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00
26 26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations	0,00	0,00	0,00
			1 365,00	1 366,00
29	Dépréciation des immobilisations (4)		0,00	0,00
39	Dépréciat° des stocks et en-cours (4)		0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers (5)	0,00	0,00	0,00
481	Charges à répartir plusieurs exercices		0,00	· •
3	Stocks	0.00	0,00	0,00
021	Virement de la section d'exploitation		0,00	0,00 0,00
	Recettes d'investissement – Total	0,00	1 365,00	1 365,00

	<del>†</del>
R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE	42 845,23
	+
AFFECTATION AUX COMPTES 106	0,00
	= =
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	44 210,23

Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

#### II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET BALANCE GENERALE DU BUDGET

1 - DEPENSES (du présent budget + restes à réaliser)

	EXPLOITATION	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	Charges à caractère général	171 449,00		171 449,00
012	Charges de personnel, frais assimilés	0,00		0,00
014	Atténuations de produits	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks (3)		0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	100,00		100,00
66	Charges financières	0,00	0,00	0,00
67	Charges exceptionnelles	100,00	0,00 1 365,00	100,00 1 1 365,00
68 69	Dot. Amortist, dépréciat°, provisions Impôts sur les bénéfices et assimilés (4)	0,00	1305,00	0,00
71	Production stockée (ou déstockege) (3)		0,00	0,00
022	Dépenses Imprévues	0,00		0,00
023	Virement à la section d'investissement		0,00	0,00
	Dépenses d'exploitation Total	171 649.00	1 365,00	173 014,00

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	=
TOTAL DES DEPENSES D'EXPLOITATION CUMULEES	173 014,00

<del> </del>	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves Subventions d'investissement	0,00	0,00 1 834,00	0,00 1 834,00
13 <i>14</i>	Prov. Réglementées, amort. dérogatoires		0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (5)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	00,00	0,00	0,00
18	Compte de llaison : affectat <sup>o</sup> (BA,régle)	0,00		0,00
	Total des opérations d'équipement	42 376,23		42 376,23
20	Immobilisations incorporelles (6)	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (6)	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations recues en affectation (6)	0,00	0,00	0,00 0,00
23	Immobilisations en cours (6)	0,00	0,00 0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27 28	Autres immobilisations financières Amortissement des immobilisations (reprises)	0,00	0,00	0,00
29	Dépréciation des immobilisations		0,00	0,00
39	Dépréciat" des stocks et en-cours		0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers (7)	0,00	0,00	0,00
481	Charges à répartir plusieurs exercices		0,00	0,00
3	Stooks	0,00	0.00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00		0,00
	Dépenses d'investissement – Total	42 376,23	1 834,00	44 210,23

D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	a .
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	44 210,23

<sup>(1)</sup> Y compris les opérations relatives au natischement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires.

<sup>(2)</sup> Voir liste des opérations d'ordre.

<sup>(3)</sup> Permet de retracer les variations de atocks (sauf stocks de marchandises et de fournitures).

<sup>(4)</sup> Ce chapitre n'existe pas en M. 49.

<sup>(6)</sup> Si la régle applique le régime des provisions budgétaires.

<sup>(6)</sup> Hors chapitres α opérations d'équipement ».

<sup>(7)</sup> Seel le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A7).

# BUDGET PRIMITIF TRANSPORT A LA DEMANDE

Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

## REPUBLIQUE FRANÇAISE

Numéro SIRET 20003585500119

COLLECTIVITE DE RATTACHEMENT COMMUNE dont la population est de 3500 habitants et plus CCCLA

POSTE COMPTABLE DE : TRESORERIE DE CASTELNAUDARY

# SERVICE PUBLIC LOCAL

M. 43 (1)

# **Budget primitif**

**BUDGET: TRANSPORT A LA DEMANDE (2)** 

**ANNEE 2021** 

<sup>(1)</sup> Compléter en fonction du service public tocal et du plan de comptes utilité : М. 4, М. 41, М. 42, М. 43, М. 44 он М. 49. (2) Indiquer le budget coлсемé : budget principal ou libellé du budget annoxe.

CCCLA - TRANSPORT A LA DEMANDE - BP - 2021

Sommaire

Envoyé en préfecture le 15/04/2021 Reçu en préfecture le 15/04/2021 Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

1 - Informations generates	3
Modalités de vote du budget	J
II - Présentation générale du budget	
A1 - Vue d'ensemble - Sections	4
A2 - Vue d'ensemble - Section d'exploitation - Chapitres	5
A3 - Vue d'ensemble - Section d'investissement - Chapitres	7
B1 - Balance générale du budget - Dépenses	9
B2 - Balance générale du budget - Recettes	10
III - Vote du budget	
A1 - Section d'exploitation - Détail des dépenses	12
A2 - Section d'exploitation - Détail des recettes	13
B1 - Section d'investissement - Détail des dépenses	14
B2 - Section d'investissement - Détait des recettes	15
B3 - Opérations d'équipement - Détail des chapitres et articles	16
·	
IV - Annexes	
A - Eléments du bilan	Sans Objet
A1.1 - Etat de la dette - Détail des crédits de trésorerle	Sans Objet
A1.2 - Etat de la dette - Répartition par nature de dette	Sans Objet
A1.3 - Etat de la dette - Répartition des emprunts par structure de taux	Sans Objet
Al.4 - Etat de la dette - Typologie de la répartition de l'encours	Sans Objet
A1.5 - Etat de la dette - Détail des opérations de couverture	Sans Objet
A1.6 - Etat de la dette - Autres dettes	Sans Objet
A2 - Méthodes utilisées pour les amortissements	Sans Objet
A3.1 - Etat des provisions et des dépréciations	Sans Objet
A3.2 - Btalement des provisions	Sans Objet
A4.1 - Equilibre des opérations financières - Dépenses	Sans Objet
A4.2 - Equilibre des opérations financières - Recettes	Sans Objet
A5.1.1 - Etat de ventilation des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Exploitation (1)	Sans Objet
A5.1.2 - Etat de ventilation des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Investissement (1) A5.2.1 - Etat de ventilation des dép. et rec. des services d'assainissement collectif et non collectif - Exploitation (1)	Sans Objet
A5.2.1 - Efat de ventilation des dep. et rec, des services d'assaintssement collectif et non collectif - Investissement (1)	Sans Objet
	Sans Objet
A6 - Etat des charges transférées	Sans Objet
A7 - Détail des opérations pour compte de tiers	
B - Engagements hors bilan	Sans Objet
Bi.i - Etat des emprunts garantis par la régle	Sans Objet
B1.2 - Calcul du ratio d'endettement relatif aux garanties d'emprunt	Sans Objet
B1,3 - Subventions versées dans le cadre du vote du budget	Sans Objet
B1.4 - Etat des contrais de crédit-bail	Sans Objet
B1,5 - Etat des contrats de partenariat public-privé	Sans Objet
B1.6 - Etat des autres engagements donnés	Sans Objet
B1.7 - Etat des engagements reçus	Sans Objet
B2.1 - Etat des autorisations de programme et des crédits de paiement afférents	Sans Objet
B2.2 - Btat des autorisations d'engagement et des crédits de paiement afférents	•
C - Autres éléments d'informations	Sans Objet
C1.1 - Etat du personnel	Sans Objet
C1.2 - Etat du personnel de la collectivité ou de l'établissement de rattachement employé par la régie	Sans Objet
C2 - Liste des organismes dans lesquels a été pris un engagement financier (2)	Sans Objet
C3 - Liste des services individualisés dans un budget annexo (3)	•
D - Arrêté et signatures	17
D - Arrêté et signatures	17

(1) Ces états ne sont obligatoires que pour les régles rattachées à des communes et groupements de communes de mains de 3 000 habitante ayant décidé d'établir un budget unique pour leurs services de distribution d'eau polable et d'assaintssement dans les conditions fixées par l'article L. 2224-6 du CGCT. Ils n'existent qu'en M. 49.

(2) Cos états no sont obligatoires que pour los régios rattachées à des communes de 3 500 habitants et plus (art. L., 2313-1 du CGCT), à des groupements comprenant au moins une commune de 3 500 habitants et plus (art. l., 6211-36 du CGCT, art L. 5711-1 CGCT) et à teurs établissements publics.

(3) Uniquement pour les services dotés de l'autonomie financière et de la personnalité morele,

Préciser, pour chaque annexe, si l'état est sans objet le cas échéant.

#### CCCLA - TRANSPORT A LA DEMANDE - BP - 2021

Envoyé en préfecture le 15/04/2021 Reçu en préfecture le 15/04/2021 Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

	15 1 0 1 1 200000000 202 10 1 10 202 100 1 0 5 2
II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	
BALANCE GENERALE DU BUDGET	B1

1 - DEPENSES (du présent budget + restes à réaliser)

	EXPLOITATION	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	Charges à caractère général	51 000,00		51 000,00
012	Charges de personnel, frais assimilés	0,00		0,00
014	Atténuations de produits	0,00		0,00
60	Achats et verlation des stocks (3)		0.00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	100,00		100,00
66	Charges financières	0,00	0,00	0,00
67	Charges exceptionnelles	0,00	0,00	0,00
68	Dot, Amortist, dépréciat <sup>o</sup> , provisions	0,00	0.00	0,00
69	Impôts sur les bénéfices et assimilés (4)	0,00		0,00
71	Production stockée (ou déstockage) (3)		0,00	0,00
022	Dépenses imprévues	0,00		0,00
023	Virement à la section d'investissement		0,00	0,00
	Dépenses d'exploitation – Total	51 100,00	0.00	51 100.00

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	=
TOTAL DES DEPENSES D'EXPLOITATION CUMULEES	51 100.00

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL.
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00
14	Prov. Réglementées, amort, dérogatoires		0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (6)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	0,00	0,00	0,00
18	Compte de llaison : affectat* (BA,régle)	0,00		0,00
	Total des opérations d'équipement	0,00		0,00
20	Immobilisations incorporelles (6)	0,00	0.00	0,00
21	Immobilisations corporelles (6)	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations recues en affectation (6)	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (6)	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattechées	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0.00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations (reprises)		0,00	0,00
29	Dépréciation des immobilisations		0,00	0,00
39	Dépréciat" des stocks et en-cours		0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers (7)	0,00	0,00	0,00
481	Charges à répartir plusieurs exercices		0,00	0,00
3	Stocks	0,00	•	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00	0,00	0,00
	Dépenses d'investissement – Total	0,00	0,00	0.00

W. T. C.	
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	2
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	0,00

<sup>(1)</sup> Y compris les opérations relatives au rettachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires.

<sup>(2)</sup> Voir liste des opérations d'ordre.

<sup>(3)</sup> Permet de retracer les variations de stocks (sauf stocks de marchandises et de fournitures).

<sup>(4)</sup> Ce chapitre n'existe pas en M. 49.

<sup>(5)</sup> Si la régie applique le régime des provisions budgétaires.

<sup>(6)</sup> Hors chapitres « opérations d'équipement ».

<sup>(7)</sup> Seul le lotat des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A7).

Reçu en préfecture le 15/04/2021 Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

#### II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET BALANCE GENERALE DU BUDGET

II B2

2 - RECETTES (du présent budget + restes à réaliser)

	EXPLOITATION	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
013	Atténuations de charges	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks (3)		0,00	0,00
70	Ventes produits fabriqués, prestations	3 000,00		3 000,00
71	Production stockée (ou déstockage) (3)		0,00	0,00
72	Production immobilisée		0,00	0,00
73	Produits issus de la fiscalité (6)	0,00		0,00
74	Subventions d'exploitation	48 100,00		48 100,00
75	Autres produits de gestion courante	0,00		0,00
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels	0,00	0,00	0,00
78	Reprise amort, dépreciat° et provisions	0,00	0,00	0,00
79	Transferts de charges		0,00	0,00
	Recettes d'exploitation – Total	51 100,00	0,00	51 100,00

	R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	
<u> </u>		
		<b>=</b>

TOTAL DES RECETTES D'EXPLOITATION CUMULEES 51 100,00

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 106)	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00
14	Prov. Réglementées, amort, dérogatoires		0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (4)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	0,00	0,00	00,00
18	Comptes liaison : affectat* BA, régles	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	00,0
27	Autres immobilisations financières	0.00	0,00	0,00
28	Amortissement des immobilisations		0,00	0,00
29	Dépréciation des immobilisations (4)		0,00	0,00
39	Dépréciat° des stocks et en-cours (4)		0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers (6)	0.00	0,00	00,0
481	Charges à répartir plusieurs exercices		0,00	0,00
3	Stocks	0,00	0,00	0,00
021	Virement de la section d'exploitation		0,00	0,00
	Recettes d'Investissement – Total	0,00	0,00	0.00

R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE		0,00
	+	
AFFECTATION AUX COMPTES 106		0,00
	н	
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES		0,00

# BUDGET PRIMITIF GEMAPI

CCCLA - GEMAPI - BP - 2021

Envoyé en préfecture le 15/04/2021 Reçu en préfecture le 15/04/2021 Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

# REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE dont la population est de 3500 habitants et plus - CCCLA (1)

AGREGE AU BUDGET PRINCIPAL DE BUDGET PRINCIPAL CCCLA (2)

Numéro SIRET: 20003585500168

POSTE COMPTABLE: TRESORERIE DE CASTELNAUDARY

M. 14

Budget primitif voté par nature

BUDGET: GEMAPI (3)

**ANNEE 2021** 

<sup>(1)</sup> indiquer la nature juridique et le nom de la collectivité ou de l'établissement (commune, CCAS, EPGI, syndicat mixte, etc).

<sup>(2)</sup> A renseigner uniquement pour les budgets annexes.

<sup>(3)</sup> Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe.

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

# Sommaire

I - Informations générales (6)	4
A - Informations statistiques, fiscales et financières	4
B - Modalités de vote du budget	5
II - Présentation générale du budget	
A1 - Vue d'ensemble - Sections	6
A2 - Vue d'ensemble - Section de fonctionnement - Chapitres	7
A3 - Vue d'ensemble - Section d'investissement - Chapitres	9
B1 - Balance générale du budget - Dépenses	11
B2 - Balance générale du budget - Recettes	13
III - Vote du budget	
A1 - Section de fonctionnement - Détail des dépenses	15
A2 - Section de fonctionnement - Détail des receites	16
B1 - Section d'Investissement - Détail des dépenses	17
B2 - Section d'investissement - Détail des recettes	18
B3 - Opérations d'équipement - Détail des chapitres et articles	19
IV - Annexes (7)	
A - Eléments du bilan	Sans Objet
Al - Présentation croisée par fonction (1)	Sans Objet
A1.1 - Présentation croisée par fonction - Détail fonctionnement	Sans Objet
A1.2 - Présentation croisée par fonction - Détail investissement	Sans Objet
A2.1 - Biat de la dette - Détail des orédits de trésorerie	Sans Objet
A2,2 - Blat de la dette - Répartition par nature de dette	Sans Objet
A2,3 - Etat de la dette - Répartition des emprunts par structure de taux	Sans Objet
A2.4 - Rtat de la dette - Typologie de la répartition de l'encoucs	Sans Objet
A2.5 - Etat de la dette - Détail des opérations de couverture A2.6 - Etat de la dette - Dette pour financer l'emprunt d'un autre organisme	Sans Objet
A2.5 - Etat de la dette - Dette pour manter l'emplime d'un autre organisme  A2.7 - Etat de la dette - Autres dettes	Sans Objet
A3 - Méthodes utilisées pour les amortissements	Sans Objet
A4 - Hat des provisions	Sans Objet
A5 - Etalement des provisions	Sans Objet
A6.1 - Equilibre des opérations financières - Dépenses	Sans Objet
A6.2 - Equilibre des opérations financières - Recettes	Sans Objet
A7.1.1 - Etats des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Fonctionnement (2)	Sans Objet
A7.1.2 - Etats des dépenses et recettes des services d'eau et d'assaintssement - Investissement (2)	Sans Objet
A7.2.1 - Etats de la répartition de la TEOM - Fonctionnement (3)	Sans Objet
A7.2.2 - Etais de la répartition de la TEOM - Investissement (3)	Sans Objet
A8 - Btat des charges transférées	Sans Objet
A9 - Détail des opérations pour le compte de tiers	Sans Objet
B - Engagements hors bilan	
B1.1 - Eint des emprunts garantis par la commune ou l'établissement (4)	, Sans Objet
B1.2 - Calcul du ratio d'endettement relatif aux garanties d'emprunt	Sans Objet
B1,3 - Etat des contrats de crédit-bail	Sans Objet
B1.4 - Etat des contrats de partenariat public-privé	Sans Objet
B1.5 - Etat dos autres engagements donnés	Sans Objet
B1.6 - Etat des engagements reçus	Sans Objet
B1.7 - Subventions versées dans le cadre du vote du budget (5)	Sans Objet Sans Objet
B2.1 - Etat des autorisations de programme et des crédits de paiement afférents	Sans Objet
B2.2 - Etat des autorisations d'engagement et des crédits de paiement afférents	Sans Objet
B3 - Emploi des recettes grevées d'une affectation spéciale	Otha Objet
C - Autres éléments d'informations	Dama Ohlas
C1 - Etat du personnel	Sans Objet
C2 - Liste des organismes dans lesqueis a été pris un engagement financier (4)	Sans Objet
C3.1 - Liste des organismes de regroupement auxquels adhère la commune ou l'établissement	20 Sans Objet
C3,2 - Liste des établissements publics créés	Sans Objet Sans Objet
C3.3 - Liste des services individualisés dans un budget annexe	Sans Objet
C3.4 - Liste des services assujettis à la TVA et non érigés en budget annexe	Jane Objet
D - Décision en matière de taux de contributions directes - Arrêté et signatures	ann Other
D1 - Décision en matière de taux de contributions directes	Sans Objet
D2 - Arrêté et signatures	21

#### CCCLA - GEMAPI - BP - 2021

Envoyé en préfecture le 15/04/2021 Reçu en préfecture le 15/04/2021 Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

	 410 20210070 DL
II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II I
BALANCE GENERALE DU BUDGET	B1

1 - DEPENSES (du présent budget + restes à réaliser)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL.
011	Charges à caractère général	11 974,95		11 974,95
012	Charges de personnel, frais assimilés	0,00		0,00
014	Atténuations de produits	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks (3)		0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	232 997,47		232 997,47
656	Frals fonctionnement des groupes d'élus (4)	0,00		0,00
66	Charges financières	0,00	0,00	0,00
67	Charges exceptionnelles	0,00	0,00	0,00
68	Dot. aux amortissements et provisions	0,00	0,00	0,00
71	Production stockée (ou déstockage) (3)	0,00	0,00	0,00
022	Dépenses imprévues	0,00	A CONTRACTOR OF THE SECOND	0,00
023	Virement à le section d'investissement		0,00	0,00
Dé	penses de fonctionnement – Total	244 972,42	0,00	244 972,42

	D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	
		ㅠ
ı		VI

PENSES DE FONCTION	

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0.00	0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (5)	<b>化氯基基基基基基基基</b>	· 0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	0,00	0,00	0,00
18	Compte de liaison : affectatº (BA,régle)	(8) 0,00		0,00
	Total des opérations d'équipement	31 099,00		31 099,00
198	Neutral, amort, subv. équip, versées		0,00	0,00
20	immobilisations incorporalles(sauf 204) (6)	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00
21	immobilisations corporelles (6)	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reques en affectation (6)	(9) 0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (6)	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27 28	Autres Immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
· ·	Amortissement des immobilisations (reprises)		0,00	0,00
29	Prov. pour déprécial* immobilisations (5)		0,00	0,00
39	Prov. dépréciat° des stocks et en-cours (5)		0,00	0,00
45	Total des opérations pour compte de tiers (7)	0,00	0,00	0,00
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices		0,00	0,00
49	Prov. dépréc. comptes de tiers (5)	and the second	0,00	0,00
59	Prov. dépréc. comptes financiers (5)	Mark Control	0,00	0,00
3	Stocks	0,00	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00		0,00
D	épenses d'investissement – Total	31 099,00	0,00	31 099,00

	*
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	31 099,00

Reçu en préfecture le 15/04/2021 Affiché le

	ID: 011-200035855-202	10413-20210076-DI	Е
II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET			
BALANCE GENERALE DU BUDGET		B2	

2 - RECETTES (du présent budget + restes à réaliser)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
013	Atténuations de charges	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks (3)		0.00	0,00
70	Produits services, domaine et ventes div	0,00		
71	Production stockée (ou déstockage)		0,00	0,00
72	Production immobilisée		0,00	0,00
73	Impôts et taxes	192 000,00		192 000,00
74	Dotations et participations	0,00		0,00
75	Autres produits de gestion courante	0,00	0,00	0,00
76	Produits financiers	0,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels	0,00	0,00	0,00
78	Reprise sur amortissements et provisions	0,00	0,00	0,00
79	Transferts de charges		0,00	0,00
F	Recettes de fonctionnement – Total	192 000,00	0,00	192 000,00

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE 52 972,42

TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 244 972,42

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL.
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068)	0,00	0,00	0.00
13	Subventions d'investissement	26 904,00	0,00	26 904,00
15	Provisions pour risques et charges (4)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaires)	0,00	0,00	0,00
18	Compte de liaison : affectat° (BA,régle)	(6) 0,00		0,00
20	Immobilisations incorporaties (sauf 204)	0,00	0,00	0.00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	(7) 0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27 28	Autres immobilisations financières  Amortissement des immobilisations	0,00	0,00	0,00
	, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		0,00	0,00
29	Prov. pour dépréciat° immobilisations (4)		0,00	0,00
39	Prov. dépréciat° des stocks et en-cours (4)		0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers (5)	0,00	0,00	0,00
481	Charges à rép. sur plusieurs exercices		0,00	0,00
49	Prov. dépréc. comptes de tiers (4)		0,00	0,00
59	Prov. dépréc, comptes financiers (4)		0,00	0,00
3	Stocks	0,00	0,00	0,00
Q21	Virement de la sect° de fonctionnement		0,00	0,00
024	Produits des cessions d'immobilisations	0,00		0,00
	Recettes d'investissement – Total	26 904,00	0,00	26 904,00

R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE 4 195,00 **AFFECTATION AU COMPTE 1068** 0,00 TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES 31 099,00

# BUDGET PRIMITIF EAU

Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

# REPUBLIQUE FRANÇAISE

Numéro SIRET 20003585500143

COLLECTIVITE DE RATTACHEMENT ETABLISSEMENT PUBLIC dont la population est de 3500 habitants et plus CCCLA

POSTE COMPTABLE DE : TRESORERIE DE CASTELNAUDARY

#### SERVICE PUBLIC LOCAL

M. 49 (1)

## **Budget primitif**

**BUDGET: BUDGET ANNEXE EAU (2)** 

**ANNEE 2021** 

<sup>(1)</sup> Compléter en fonction du service public local et du plan de comptes utilisé : M. 4, M. 41, M. 42, M. 43, M. 44 ou M. 49. (2) Indiquer le budget concemé : budget principal ou libellé du budget annexe.

Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

#### II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET BALANCE GENERALE DU BUDGET

**B**1

1 - DEPENSES (du présent budget + restes à réaliser)

	EXPLOITATION	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	Charges à caractère général	470 000,00		470 000.00
012	Charges de personnel, frais assimilés	95 000,00	Local St. Markovic Alexander Company of the Company	95 000,00
014	Atténuations de produits	60 000,00		60,000,00
60	Achats et variation des stocks (3)		0,00	0,00
65	Autres charges de gestion courante	1 296 028,02		1 296 028,02
66	Charges financières	63 000,00	0,00	63 000,00
67	Charges exceptionnelles	20 000,00	0,00	20 000,00
68	Dot. Amortist, dépréciate, provisions	0,00	191 000,00	191 000,00
69	Impôts sur les bénéfices et assimilés (4)	0,00		0,00
71	Production stockée (ou déstockage) (3)		0,00	0,00
022	Dépenses imprévues	0,00		0,00
023	Virement à la section d'investissement		500 000,00	500 000,00
	Dépenses d'exploitation – Total	2 004 028,02	691 000,00	2 695 028,02

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	=
TATAL BED BERELOED BEIND BELLEVAL BUILDING	
TOTAL DES DEPENSES D'EXPLOITATION CUMULEES	2 695 028,02

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	68 000,00	68 000,00
14	Prov. Réglementées, amort. dérogatoires		0,00	0,00
15	Provisions pour risques et charges (5)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	129 000,00	0,00	129 000,00
18	Compte de llaison : affectat° (BA,régie)	0,00		0,00
	Total des opérations d'équipement	1 336 815,33	en e	1 336 815,33
20	Immobilisations incorporelles (6)	4 958,00	0,00	4 958,00
21	Immobilisations corporelles (6)	677 559,19	0,00	677 559,19
22	Immobilisations reçues en affectation (6)	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (6)	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00
27 28	Autres Immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
	Amortissement des immobilisations (reprises)		0,00	0,00
29	Dépréciation des immobilisations		0,00	0,00
39	Dépréciat° des stocks et en-cours		0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers (7)	202 500.00	0,00	202 600,00
481	Charges à répartir plusieurs exercices		0,00	0,00
3	Stocks	0,00	0.00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00		0,00
	Dépenses d'investissement – Total	2 350 832,52	68 000,00	2 418 832,52

	<b></b>
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	2 418 832,52

<sup>(1)</sup> Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semt-budgétaires,

<sup>(2)</sup> Voir ilete des opérations d'ordre.

<sup>(3)</sup> Permet de retracer les veriations de alocks (souf stocks de marchandises et de feumillures).

<sup>(4)</sup> Ce chapitre n'existe pas en M. 49.

<sup>(5)</sup> Si la régle applique le régime des provisions budgétaires.

<sup>(6)</sup> Hors chapitres a opérations d'équipement ».

<sup>(7)</sup> Soul la total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A7).

Reçu en préfecture le 15/04/2021 Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

#### II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET BALANCE GENERALE DU BUDGET

B2

2 - RECETTES (du présent budget + restes à réaliser)

	EXPLOITATION	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
013	Atténuations de charges	0,00		0,00
60	Achats et variation des stocks (3)		0,00	0,00
70	Ventes produits fabriqués, prestations	1 290 000,00		1 290 000,00
71	Production stockée (ou déstockage) (3)		0,00	0,00
72	Production immobilisée		0,00	0,00
73	Produits issus de la fiscalité (6)	0,00		0,00
74	Subventions d'exploitation	0,00		0,00
75	Autres produits de gestion courante	8 500,00		8 500,00
76	Prodults financiers	0,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels	0,00	68 000,00	68 000,00
78	Reprise amort., dépreciat° et provisions	0,00	0,00	0,00
79	Transferts de charges		0,00	0,00
	Recettes d'exploitation - Total	1 298 500,00	68 000,00	1 366 500,00

R 002 RESULTAT F	REPORTE OU ANTICIPE	1 328 528,02
		_

TOTAL DES	RECETTES D'EXPLOITATION CUMU	JLEES 2 695 028,02

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL	
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 106)	0,00	0,00	0,00	
13	Subventions d'investissement	574 606,00	0,00	574 606,00	
14	Prov. Réglementées, amort. dérogatoires		0,00	0,00	
15	Provisions pour risques et charges (4)		0,00	0,00	
16	Emprunts et dettes assimílées (sauf 1686 non budgétaire)	345 000,00	0,00	345 000,00	
18	Comptes liaison : affectat* BA, régles	0,00	0,00	0,00	
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00	
21	immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00	
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00	
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	0,00	
27	Autres immobilisations financières	22 000,00	0,00	22 000,00	
28	Amortissement des immobilisations		191 000,00	191 000,00	
29	Dépréciation des immobilisations (4)		0,00	0,00	
39	Dépréciat° des stocks et en-cours (4)		0,00	0,00	
45	Opérations pour compte de tiers (5)	162 000,00	0,00	162 000,00	
481	Charges à répartir plusieurs exercices		0,00	0,00	
3	Stocks	0,00	0,00	0,00	
021	Virement de la section d'exploitation		500 000,00	500 000,00	
	Recettes d'Investissement - Total 1 103 606.00 691 000.00 1 794 606.00				

R 001 SOLDE D'EXECUTION PO	SITIF REPORTE OU ANTICIPE	624 226,52
		+
AFFE	CTATION AUX COMPTES 106	0,00
		=
TOTAL DES RECETTES D'II	IVESTISSEMENT CUMULEES	2 418 832,52

# BUDGET PRIMITIF ASSAINISSEMENT

Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

# REPUBLIQUE FRANÇAISE

Numéro SIRET 20003585500127

COLLECTIVITE DE RATTACHEMENT ETABLISSEMENT PUBLIC dont la population est de 3500 habitants et plus CCCLA

POSTE COMPTABLE DE : TRESORERIE DE CASTELNAUDARY

#### SERVICE PUBLIC LOCAL

M. 49 (1)

# **Budget primitif**

**BUDGET: BUDGET ANNEXE ASSAINISSEMENT (2)** 

#### **ANNEE 2021**

<sup>(1)</sup> Compléter en fonction du service public local et du plan de comples utilisé : M. 4, M. 41, M. 42, M. 43, M. 44 ou M. 49.

<sup>(2)</sup> Indiquer le budget concerné : budget principal cu libelté du budget annexe.

Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

#### **Sommaire**

1 - Informations generales	
Modalités de vote du budget	3
II - Présentation générale du budget	
A1 - Vue d'ensemble - Sections	4
A2 - Vue d'ensemble - Section d'exploitation - Chapitres	5
A3 - Vue d'ensemble - Section d'investissement - Chapitres	7
B1 - Balance générale du budget - Dépenses	9
B2 - Balance générale du budget - Recettes	10
III - Vote du budget	
*	12
A1 - Section d'exploitation - Détail des dépenses	14
A2 - Section d'exploitation - Détail des recettes B1 - Section d'investissement - Détail des dépenses	15
B2 - Section d'investissement - Détail des recettes	16
	17
B3 - Opérations d'équipement - Détail des chapitres et articles	17
IV - Annexes	
A - Eléments du bilan	
A1.1 - Etat de la dette - Détail des crédits de trésorerle	19
A1.2 - Etat de la dette - Répartition par nature de dette	20
A1.3 - Etat de la dette - Répartition des emprunts par structure de taux	24
A1.4 - Etat de la dette - Typologie de la répartition de l'encours	25
A1.5 - Etat de la dette - Détail des opérations de couverture	26
A1.6 - Etat de la dette - Autres dettes	28
A2 - Méthodes utilisées pour les amortissements	Sans Objet
A3.1 - Etat des provisions et des dépréciations	Sans Objet
A3.2 - Etalement des provisions	Sans Objet
A4.1 - Equilibre des opérations financières - Dépenses	Sans Objet
A4.2 - Equilibre des opérations financières - Recettes	Sans Objet
A5.1.1 - Btat de ventilation des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Exploitation (1)	Sans Objet
A5.1.2 - Etat de ventilation des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement - Investissement (1)	Sans Objet
A5.2.1 - Etat de ventilation des dép. et rec. des services d'assainissement collectif et non collectif - Exploitation (1)	Sans Objet
A5,2,2 - Btat de ventilation des dép. et rec. des services d'assainissement collectif et non collectif - Investissement (1)	Sans Objet
A6 - Etat des charges transférées	Sans Objet
A7 - Détail des opérations pour compte de tiers	Sans Objet
B - Engagements hors bilan	
B1.1 - Etat des emprunts garantis par la régio	Sans Objet
B1.2 - Calcui du ratio d'endettement relatif aux garanties d'emprunt	Sans Objet
B1.3 - Subventions versées dans le cadre du vote du budget	Sans Objet
B1.4 - Etat des contrats de crédit-bail	Sans Objet
B1.5 - Etat des contrats de partenariat public-privé	Sans Objet
B1.6 - Etat dos autres engagements donnés	Sans Objet
B1.7 - Etat des engagements reçus	Sans Objet
B2.1 - Etat des autorisations de programme et des crédits de palement afférents	Sans Objet
B2.2 - Etat des autorisations d'engagement et des crédits de paiement afférents	Sans Objet
C - Autres éléments d'informations	n al.
CI, i - Etat du personnel	Sans Objet
C1.2 - Etat du personnel de la collectivité ou de l'établissement de rattachement employé par la régie	Sans Objet
C2 - Liste des organismes dans lesquels a été pris un engagement financier (2)	Sans Objet
C3 - Liste des services individualisés dans un budget annexe (3)	Sans Objet
D - Arrêté et signatures	
D - Arrêté et signatures	29

(1) Ces átats no sont obligatoires que pour les régles rattachées à des communes et groupements de communes de moins de 3 000 habilants ayant décidé d'établir un budget unique pour leurs services de distribution d'eau potable et d'assaintssament dans les conditions fixées par l'article L. 2224-6 du CGCT. Ils n'existent qu'en M. 49.

(2) Ces étate ne sont obligatoires que pour les régles rattachées à des communes de 3 500 habitants et plus (art. L. 2313-1 du CGCT), à des groupements comprenant au moins une commune de 3 500 habitants et plus (art. L. 5211-38 du CGCT, art L. 5711-1 CGCT) et à leurs établissements publics.

(3) Uniquement pour los services dotés de l'autonomie financière et de la personnalité morese.

Préciser, pour chaque annoxe, si l'état est sans objet le cas échéant.

Envoyé en préfecture le 15/04/2021 CCCLA - BUDGET ANNEXE ASSAINISSEMENT - BP - 2 Reçu en préfecture le 15/04/2021

Affiché le

II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE BALANCE GENERALE DU BUDGET

**B**1

1 - DEPENSES (du présent budget + restes à réaliser)

		TO (OLD PRESENT DURUGET #	restes a realtser)	
	EXPLOITATION	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	Charges à caractère général	200 000,00	3022 P. Adplication Tenant Indiana Contract Cont	
012	Charges de personnel, frais assimilés	i	TO THE RESIDENCE OF THE PARTY O	200 000,00
014	Atténuations de produits	111 000,00	<b>医乳腺性肠炎性肠炎性肠炎性肠炎</b>	111 000,00
60	Achats et variation des stocks (3)	19 500,00		19 500,00
65	Autres charges de gestion courante		FEMALICATION OF THE PROPERTY O	0,00
66	Charges financières	773 405,14		773 405,14
67	Charges exceptionnelles	122 042,11	0,00	122 042,11
68	Dot. Amortist, dépréciat°, provisions	13 000,00 0,00	0,00	13 000,00
69	impôts sur les bénéfices et assimilés (4)	· ·	440 000,00	440 000,00
71	Production stockée (ou déstockage) (3)	0,00		0,00
022	Dépenses imprévues		0,00	0,00
023	Virement à la section d'investissement	0,00		0,00
<del></del>	Dépenses d'exploitation - Total		300 000,00	300 000,00
	Papelises a exhibitation - Lotal	1,238 947,25	740 000.00	1 978 947,25

	•
D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	P**
TOTAL DES DEPENSES D'EXPLOITATION CUMULEES	1 978 947,25

ļ	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TAT.
10 13	Dotations, fonds divers et réserves Subventions d'Investissement	0,00	0,00 192 000,00	TOTAL 0,00
14	Prov. Réglementées, amort. dérogatoires		1	192 000,00
15	Provisions pour risques et charges (5)		0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	306 000,00	0,00	0,00
18	Compte de llalson : affectat* (BA,régle) Total des opérations d'équipement	0,00	Black and the superior of the	0,00
20	Immobilisations incorporalies (6)	2 066 625,59		2 066 625,59
21	Immobilisations corporelles (6)	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reques en affectation (6)	133 948,30	0,00	133 948,30
23 26	Immobilisations en cours (6)	0,00	0,00	0,00
27	Participations et créances rattachées Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00 0,00
28	Amortissement des immobilisations (reprises)	0,00	0,00	0,00
29	Dépréciation des immobilisations		0,00	0,00
39	Dépréciat° des stocks et en-cours		0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers (7)	224.00	0,00	0,00
481	Charges à répartir plusieurs exercices	0,00	0,00	0,00
3	Stocks	COMMENT OF THE PARTY OF THE PAR	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00 0,00	0.00	0,00
	Dépenses d'investissement - Total	2 506 573,89	192 000.00	0,00 <b>2 698 573,89</b>

	+
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE	
THE OWNER OF THE PROPERTY OF T	0,00
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	
THOUSE INVESTISSEMENT COMULEES	2 698 573,89

<sup>(1)</sup> Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre somi-budgétaires,

<sup>(2)</sup> Voir liste des opérations d'ordre.

<sup>(3)</sup> Permet de refracer les variations de alocke (sauf stocke de marchandises et de fournitures).

<sup>(4)</sup> Ce chapitre n'existe pas en M. 49,

<sup>(5)</sup> Si la règle applique le régime des provisions budgélaires.

<sup>(6)</sup> Hors chapitres « opérations d'équipement »,

<sup>(7)</sup> Seul le total des opérations pour compte de liers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A7).

Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

## II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET BALANCE GENERALE DU BUDGET

2 - RECETTES (du présent budget + restes à réaliser)

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	EXPLOITATION	EXPLOITATION Opérations réelles (1)				
013	Atténuations de charges	0,00		0,00		
60	Achats et variation des stocks (3)		0,00	0,00		
70	Ventes produits fabriqués, prestations	960 000,00		960 000,00		
71	Production stockée (ou déstockage) (3)		0,00	0,00		
72	Production immobilisée		0,00	0,00		
73	Produits Issus de la fiscalité (6)	0,00		0,00		
74	Subventions d'exploitation	27 000,00		27 000,00		
75	Autres produits de gestion courante	0,00		0,00		
76	Produits financiers	0,00		0,00 192 000,00		
77 78	Produite exceptionnels Reprise amort., dépreciat° et provisions	0,00		0,00		
79	Trensferts de charges		0,00	0,00		
	Recettes d'exploitation - Total	987 000,00	192 000,00	1 179 000.00		

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	799 947,25
	=
TOTAL DES RECETTES D'EXPLOITATION CUMULEES	1 978 947,25

<del></del>	INVESTISSEMENT	INVESTISSEMENT Opérations réelles (1) Opérations d'ordre (2)				
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 108)	0,00	0,00	0,00 884 584,41		
13	Subventions d'investissement	884 584,41	0,00	0,00		
14	Prov. Réglementées, amort. dérogatoires		0,00	·		
15	Provisions pour risques et charges (4)		0,00	0,00		
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non	722 599,17	0,00	722 599,17		
40	budgétaire) Comptes liaison : affectat* BA, régles	0,00	0,00	0,00		
18	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00	0,00		
20 21	Immobilisations corporalles	0,00	0,00	0,00		
22	immobilisations regues en affectation	0,00	0,00	0,00		
23	immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00		
26	Participations et créances rattachées	0,00	0,00	13 931,40		
27	Autres immobilisations financières	13 931,40	0,00			
28	Amortissement des immobilisations		440 000,00			
29	Dépréciation des immobilisations (4)		0,00	0,00		
			0,00	0,00		
39	Dépréciat° des stocks et en-cours (4)	0.00	0,00	0,00		
45	Opérations pour compte de tiers (5)		0,00			
481	Charges à répartir plusieurs exercices		0,00	l		
з	Stocks	0,00	1	1		
021	Virement de la section d'exploitation	Work Contact C	300 000,00			
	Recettes d'Investissement - Total	1 621 114,98	740 000,00	2 361 114,98		

R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE	337 459,56
	+
AFFECTATION AUX COMPTES 106	0,00
	н
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	2 698 574,54

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

3- LISTE DES ORGANISMES POUR LESQUELS L'EPCI DETIENT UNE PART DE CAPITAL, A GARANTI UN EMPRUNT OU VERSE UNE SUBVENTION SUPERIEURE A 75000 EUROS

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

Nom de l'organisme	Objet	Nature juridique	Nature de l'engagement	Montant
Pompes Funèbres Intercommunales du Lauragais	services funeraires	Société économie mixte	Parts de capital social	211 250 €

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

# 4- TABLEAU RETRACANT L'ENCOURS DES EMPRUNTS GARANTIS PAR L'EPCI AINSI QUE L'ECHEANCIER DE LEUR AMORTISSEMENT

SANS OBJET

Envoyé en préfecture le 15/04/2021 Reçu en préfecture le 15/04/2021

Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

5- LISTE DES DELEGATAIRES DE SERVICE PUBLIC

Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

Nom du délégataire	Objet
BRL	Airoux Eau
BRL	Alroux Assainissement
Suez	Baraigne Eau
Suez	Baraigne Assainissement
Suez	Castelnaudary Eau
Suez	Castelnaudary Assainissement
Véolia	Cumies Eau
Suez	Fendeille Eau
Suez	Fendeille Assalnissement
Suez	Gourvieille Eau
Suez	Labastide d'Anjou Eau
Suez	Labastide d'Anjou Assainissement
Véolia	Lasbordes Eau
Véolia	Lasbordes Assaînissement
Suez	Laurabuc Eau
Suez	Laurabuc Assainissement
Véolia	Mas Saintes Puelles Eau
Îolia	Mas Saintes Puelles Assainissement
Suez	Mireval Lauragals Eau
Suez	Mireval Lauragais Assainissement
Suez	Mollevifle Eau
Véolia	Montauriol Eau
Suez	Montferrand Eau
Buez	Peyrens Eau
Suez	Peyrens Assainissement
Suez	Puginler Eau
Suez	Puginier Assalnissement
BRL	Ricaud Eau
Suez	Ricaud Assainissement
Guez	Saint Martin Lalande Eau
Suez	Saint Martin Lalande Assinissement
Suez	Saint Michel de Lanès Eau
Guez	Saint Michel de Lanès Assainissement
Suez	Saint Papoul Eau
Suez	Siaep Salles sur l'Hers Eau
/éolia	Siaep Belpech Eau
iuez	Verdun Lauragais Eau
iuez	Verdun Lauragais Assainissement
iuez	Villeneuve La Comptal Assalnissement
iuez	Villeneuve La Comptai Eau
iem Pompes Funébres Intercommunales Laurag	

# 6- TABLEAU DES ACQUISITIONS ET CESSIONS IMMOBILIERES ANNUELLES DANS LE CADRE D'UN CONTRAT DE CONCESSION D'AMENAGEMENT

SANS OBJET

Envoyé en préfecture le 15/04/2021 Reçu en préfecture le 15/04/2021

Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

# 7- ENGAGEMENTS FINANCIERS DE L'EPCI RESULTANT DES CONTRATS DE PARTENARIAT

SANS OBJET

# 8- ANNEXE RETRACANT LA DETTE LIEE A LA PART INVESTISSEMENT DES CONTRATS DE PARTENARIAT

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

#### SANS OBJET

# 9- ETAT SPECIAL TEOM

Affiché le

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE

#### Communauté de Commuines de Castelnaudary Lauragais Audois

TEOM

T.E.O.M. 2021

BP 2021

#### Section de Fonctionnement

	Dépenses		Recettes		
739113	Reversement fiscalité	3 508 701,50	7 331	TEOM	3 585 517,00
011	Charges de Gestion	35 848,84		ı	i
012	Charges de Personnei	40 966,66			
	1				
	Total		Total	3 585 517,00	

10- ETAT ANNUEL DES INDEMNITES PERÇUES PAR LES ELUS LOCAUX

Pour l'année 2020

INDEMINITES BRUITES PERCUES AU HITRE DE REPRESENTANT DE L'EPCI DANS UN SYNDICAT MIXTE			5 275.09 €	1 546,06 €														
INDEMNITES BRUTES PERCUES AU TITRE DU MANDAT CONCERNE	3 031,06 €	€ 356,50 €	24 972,05 €	€ 356,50 €	3 253,83 €	3 253,83 €	6 356,50 €	3 031,06 €	2 041,94 €	3 253,83 €	3 031,06 €	3 031,06 €	€ 356,50 €	6 356,50 €	3 253,83 €	3 031,06 €	3 031,06 €	3 253,83 €
PRENOM	Patricia	Nicole	Philippe	Christophe	Serge	Jean-Pierre	Nathalie	Eliane	Isabelle	Denis	Mîchei	Colette	Sabine	Patrick	Bernard	Charles	Catherine	Nadine
MON	RUIZ	MARTIN	GREFFIER	PRADEL	OURLIAC	QUAGLIERI	NACCACHE	BRUNEL	SIAU	BOUILLEUX	BROUSSE	CABROL	CHABERT	MAUGARD	PECH	PAULY	PUIG	ROSTOLL

ID: 011-200035855-20210413-20210076-DE